

# 母亲节 精彩互动来袭

“妈妈”这个词光是叫一叫，都能触动心弦。日前，由本报亲子驿站发起的“爱互动 晒幸福”母亲节主题活动发布后，立即收到很多亲子家庭的关注和投稿。大家都如何度过这个充满爱的节日？咱厝萌娃们都如何“哄”妈妈开心呢？一起来看看精彩的互动瞬间！



## 妈妈的小帮手 用行动表达爱

在此次投稿中，不少孩子在母亲节当天做了妈妈的“小帮手”，用实际行动表达对妈妈的爱。“看，我在帮妈妈拖地板、晾衣服、煎鸡蛋……把平日里妈妈做的家务体验了一遍，感觉当妈妈一点都不轻松。”投稿中，晋江市第二实验幼儿园的庄景焱小朋友通过做自己力所能及的家务，给妈妈制造专属的节日惊喜。

“一大早起来，我儿子就跟我撒娇说：‘妈妈，今天是母亲节，你好好休息，家务都交给我！’那一刻，感觉孩子特别暖心。”晋江市实验幼儿园嘉天下第二分园的章宏城妈妈幸福地分享道。同样令妈妈感到甜蜜的，还有来自晋江市安海实验幼儿园的曾毅阳小朋友，他用自己小小的双手为妈妈做了一份甜甜的蛋糕。“这是我收到的第一份母亲节礼物，虽然平凡，却甜到心间。”曾毅阳妈妈说。

## 一份特别的礼物 送给亲爱的妈妈

“平时都是妈妈陪我，今天换我陪妈妈过节。我们一起到公园野餐，我还画了一幅作品送给妈妈。最后，我和哥哥一起准备了一束鲜花送给妈妈。”晋江市第九实验幼儿园的洪昕蓓小朋友在投稿中分享道。

来自晋江市安海实验幼儿园的陈元祎小朋友也分享了暖心的瞬间，照片中他正在喂妈妈吃水果。“母亲节这天，我除了把在幼儿园里制作的手工作品送给妈妈外，还跟妈妈一起分享甜甜的橙子。”陈元祎小朋友幸福地说道。

送给妈妈的礼物和爱意，必须是独一无二的。来自晋江市星星实验幼儿园的赵希妍小朋友，就借助家中的迷你厨房道具，为妈妈制作了一份颇具造型的爱心鸡蛋饼。“孩子在制作的过程中，还巧用咸金枣点缀在星星、爱心造型的饼上，既美观又美味，我感受到了满满的爱意。”赵希妍妈妈说。

## 晒亲子合照 幸福溢出屏幕

“不知不觉，这是我的第四个母亲节。你来自我，但你会成为你自己，你并不是偷走妈妈青春的小偷。相反，你是妈妈的另一个青春，你让妈妈成为更热烈的自己。谢谢你选择我做你的妈妈，愿你是你、我是我，我们各自了不起。”在投稿中，来自晋江市第四实验幼儿园的洪伊宸妈妈分享了一张亲子合照并深情表白。

令人眼前一亮的，还有来自晋江实验幼儿园庄翰枫小朋友分享的一张合影。照片中，他正有模有样地帮妈妈剪花围。“在这个特殊的日子里，他问我有什么愿望，要帮我实现。虽然只是一句简单的话，可让我觉得很暖心。”庄翰枫妈妈说。

“母亲节这天，我们一家三口在外吃饭。回家的路上，我俩让爸爸独自开车回家，我们骑着亲子共享单车回家。路上，我儿子说：‘又是开心的一天。’虽然孩子还不太理解母亲节的意义，但这并不影响他在平时用行动表达他对妈妈的爱：自己喝水也会给我倒一杯水送到跟前；看到我到家就会迎上来给妈妈一个拥抱……”晋阳街道象山幼儿园的陈恒超妈妈分享道。



## 参与母亲节活动 做朵花花送妈妈

本报讯 一声妈妈，一生妈妈。在“5·12”母亲节来临之际，本报亲子驿站携手晋江新华书店发起“母爱情深”主题绘本阅读活动，吸引了来自晋江市第二实验幼儿园、晋阳街道晋阳中心幼儿园、象山中心幼儿园、晋华幼儿园、晋青幼儿园数十组亲子家庭报名参加。孩子们在妈妈的陪伴下，度过温馨而难忘的亲子陪伴时光。

当天的活动，从一本有趣的绘本故事《世界上最美丽的妈妈》讲起。新华书店的孟婕老师一边用生动的语言给孩子讲述故事，一边和孩子们展开互动、讨论。“如果和妈妈外出时不小心走丢了该怎么办？”孩子们争先恐后地举手回答老师提出的问题，在引人入胜的故事情节中思考。

随后，在老师的指导下，孩子们开启手工制作环节——黏土花朵。首先，在A4纸上画出花的茎叶，有的小朋友还细心地增添了太阳、蜗牛、草地、蝴蝶等，丰富画面的层次。接着，孩子们用自己灵巧的小手捏出五颜六色的花瓣，并借助小木棍压出花瓣的褶皱，不一会儿，一幅幅精致的作品就新鲜出炉啦！

“妈妈，母亲节快乐！”活动最后，孩子们手捧着用心制作的作品，送给亲爱的妈妈。“我觉得这个活动特别好，老师分享的这个绘本故事主题特别应景，孩子听得津津有味的。最后，还让孩子自己动手制作礼品送给妈妈，体验感特别好。”苏铭凯妈妈分享道。

## 家长声音

**庄沐萱妈妈：**这是一个互动性强又十分温馨的活动，我女儿在回家后还在跟我讨论绘本故事中难忘的情节。在母亲节来临之际，分享与之相关的绘本故事，动手制作爱心礼物……不仅孩子乐在其中，妈妈也倍感幸福。

**杨焯妈妈：**这个活动我儿子玩得开开心心，他平时就最喜欢做手工。在母亲节来临之际，自己动手制作礼品送给妈妈令他感到特别自豪。在故事环节，我儿子也听得非常认真，收获满满。

## 五彩驿站

# 情暖五月 感恩母亲 咱厝幼儿园里的母亲节

制作爱的美食、体验“当妈妈的一天”、DIY手提包、仙女镜……在母亲节来临之际，咱厝各大幼儿园开展了丰富多彩的母亲节系列活动，鼓励孩子们通过力所能及的事情表达对妈妈的爱。一起来看看精彩的花絮吧！



那么，母亲节那天想怎么陪妈妈呢？瞧，孩子们绘制出专属的约会攻略啦！他们事先调查了妈妈的喜好后，再将约会计划画到了图上。

除此之外，该园的孩子还通过绘画的方式，尽情地发挥想象力，记录自己在妈妈肚子里的模样。“人生中的第一张照片。”“我们就这样一点点地在妈妈肚子里长大。”“妈妈不是超人，却为我们变得无所不能。”孩子们以黑色卡纸为底色，画出B超中自己躺在妈妈肚子里的模样，画面十分生动、可爱。为体验照顾孩子的辛苦，孩子们还参加了“护蛋行动”，体验妈妈细心呵护孩子成长的辛苦。

值得一提的是，在这个充满爱和温情的节日里，该园各班的孩子们也为自己的妈妈准备了小礼物，包括祝福贺卡、包包、花束、扇子、发夹、“银手镯”、化妆品……孩子们用自己灵巧的小手制作礼物送给妈妈。用心地绘画、用心地剪贴，把感恩之情都倾注到了礼物里。通过该主题活动，让孩子了解母亲节，培养孩子感恩母亲、关爱妈妈的美好情感。



## 楼市

# 你了解婚前财产公证吗？

随着社会经济不断发展，很多家庭积累了大量的财富，尤其是房产的价值很高，要避免人财两空的尴尬，男女双方家庭都要非常谨慎。

婚前双方应有充分的了解，包括对方的习惯、性格、价值观等，以建立稳定和和谐的婚姻关系。切莫以为房产加名没用，离婚时没出钱就不能分到房。

业内人士表示，对于即将结婚的情侣来说，可以选择婚前财产公证，以明确财产归属，避免将来的纠纷。

## 什么是婚前财产公证？

据了解，婚前财产公证是指公证机构根据拟结为夫妻的男女双方的申请，依法证明申请人就婚前或婚后财产和债务的范围及相关权利义务的归属达成共识而签订协议的真实性和合法性的活动。

## 为什么要办理？

那么，对于即将要结婚的情侣，做婚前财产公证，能发挥什么作用呢？

1. 防止和减少纠纷的发生。在法治社会里，一切都讲究证据。婚前财产公证可以减少婚姻财产引起纠纷的可能。

2. 节约司法资源，提高审判效率。离婚率的逐年上升，而且大多涉及财产纠纷。如果进行婚前个人财产公证，在双方都自愿同意离婚的情况下，就不会再为划分财产问题而发生纠纷，也就不需要起诉到法院。

夫妻对婚姻关系存续期间所得的财产及婚前财产的约定，对双方具有约束力。所以在离婚案件中，夫妻财产的分割应以夫妻间的协议为优先，而经过公证的婚前财产协议具有法定证据效力，更有利于减少诉讼纠纷。

3. 保障夫妻双方的合法权益。婚前财产公证对夫妻双方均具有约束力，保障了婚姻的稳定性。婚姻发生裂变时，即可按照公证内容，明确分配，在很大程度上有利于保障夫妻双方的合法权益。

4. 有利于夫妻双方良好感情的维系。婚前财产公证，是对未婚男女的一次婚前普法教育。这样的婚前财产公证对夫妻双方起到了一个约束的作用，有利于夫妻双方齐心协力共创美好家庭。



## 购房问答

### 公积金逐月提取还贷 要留多少额度？

市民张先生：我已办理住房公积金逐月还贷业务，请问账号内要留多少额度？

泉州住房公积金12329热线：在逐月提取还贷期间，申请人每间隔12个月可申请提取一次住房公积金偿还部分或全部公积金/贴息贷款，但缴存账户里应留足2个月(含2个月)以上的缴存额度。另外，从2024年4月24日起实行，这项业务可线上申请，操作办法和以往一样，系统自动留足2个月余额。

如还有疑问，可拨打0595-12329咨询。